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題意：

給定一個10*10的二維陣列代表燈泡，其中〝#〞代表燈泡是關的(暗)，〝O〞代表燈泡是開的(亮)。如果按下開關則此燈泡自己以及其上下左右方向的燈泡一共五個將會交換狀態(亮=>暗、暗=>亮)。試問最少按幾次能夠將全部的燈泡變成暗的。
題意範例：

simple
#O########
OOO#######
#O########
####OO####
###O##O###    =>simple 4
####OO####
##########
########O#
#######OOO
########O#
解法：

1.窮舉第一列的所有組合(10個燈泡皆可自由開關，共有2的10次方種)
2.從第二列開始，根據每一種組合一列一列判斷是否需按下開關，判斷條件為此燈泡上方的燈泡是否為亮，如果亮則按下此開關。

3.做完倒數第二列之後，判斷最後一列是否全暗，若否則代表這種組合無解，繼續做下一種組合。

解法範例：

無。
討論：

(1) 窮舉：第一列有十個燈泡，燈泡可以開或關，所以有1024種組合(0~1023)，將數字換成2進位然後每個位元分別放入一個大小為10的陣列，代表第一列中那些燈泡要按下。

(2) 按下開關的函式要注意boundary condition，燈泡在邊邊的情況。

(3) 將輸入資料讀進來之後，可以把它存成boolean陣列，做判斷的時候比較好用。
程式：
#include <iostream>

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <string.h>

using namespace std;

char mymap[10][10];

bool temp[10][10],temp2[10][10];

void toggle(int i,int j);

int decimalToBinary(int* arr,int n);

int wholeBoard();

int last();

int main()

{

    char input[100];

    while(scanf("%s",input)){

        if(strcmp(input,"end")==0)

            break;

        for(int co1=0;co1<10;co1++){

            scanf("%s",mymap[co1]);

        }

        printf("%s ",input);

        for(int co1=0;co1<10;co1++){

            for(int co2=0;co2<10;co2++){

                if(mymap[co1][co2]=='#')

                    temp[co1][co2]=true;

                else

                    temp[co1][co2]=false;

            }

        }

        int firstRow[10]={0},ans,tempAns;

        for(int co1=0;co1<1024;co1++){

            decimalToBinary(firstRow,co1);

            for(int co1=0;co1<10;co1++){

                for(int co2=0;co2<10;co2++){

                    temp2[co1][co2]=temp[co1][co2];

                }

            }

            tempAns=0;

            for(int co2=0;co2<10;co2++){

                if(firstRow[co2]==1){

                    toggle(0,co2);

                    tempAns++;

                }

            }

            ans=wholeBoard();

            if(ans!=-1)

                break;

        }

        ans+=tempAns;

        printf("%d\n",ans);

        /*for(int co1=0;co1<10;co1++){

            for(int co2=0;co2<10;co2++){

                printf("%d",temp2[co1][co2]);

            }

            printf("\n");

        }*/

    }

    return 0;

}

void toggle(int i,int j){

    temp2[i][j]=!temp2[i][j];

    if((i-1)>=0)

        temp2[i-1][j]=!temp2[i-1][j];

    if((i+1)<10)

        temp2[i+1][j]=!temp2[i+1][j];

    if((j-1)>=0)

        temp2[i][j-1]=!temp2[i][j-1];

    if((j+1)<10)

        temp2[i][j+1]=!temp2[i][j+1];

    return;

}

int decimalToBinary(int* arr,int n){

    int co1=0;

    while(n!=0){

        arr[co1++]=n%2;

        n/=2;

    }

    return co1;

}

int wholeBoard(){

    int ans=0;

    for(int co1=1;co1<10;co1++){

        for(int co2=0;co2<10;co2++){

            if(temp2[co1-1][co2]==0){

                toggle(co1,co2);

                ans++;

            }

        }

    }

    if(last()==1)

        return ans;

    else

        return -1;

}

int last(){

    for(int co1=0;co1<10;co1++){

        if(temp2[9][co1]==0)

            return 0;

    }

    return 1;

}
4

